

## Niega participación en abominable crimen F.A.

Enérgica condena contra los autores del asesinato de dirigentes del Frente Democrático Revolucionario, ha formulado la Fuerza Armada, a través de un comunicado.

Rechaza también aseveraciones periodísticas divulgadas erróneamente por algunos medios informativos nacionales y extranjeros, sobre supuesta participación de efectivos militares y de seguridad, indicando que "ninguno de sus miembros ha participado en tan bochornoso como repugnante crimen".

El comunicado de la Fuerza Armada, al respecto de lo sucedido, dice textualmente:

"La Fuerza Armada la-

menta profundamente el desenlace fatal que tuvo el plagio de los señores Enrique Álvarez Córdova, Juan Chacón, Enrique Escobar Barrera, Manuel Franco y Humberto Mendoza, quienes fueron secuestrados ayer al mediodía por varios hombres fuertemente armados, cuando se hallaban reunidos en las oficinas del Socorro Jurídico del Arzobispado.

En su oportunidad, la Fuerza Armada expresó su pena por lo acaecido y hoy, mayormente conternada al conocer la muerte de las personas antes mencionadas, condena tal asesinato, que en nada podrá resolver los distin-

Pasa a la página 64



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

**CURSOS.** Se inauguró el curso especial de "Redacción, Correspondencia y Archivo", que se impartirá al personal del Departamento de Proveeduría, en el Auditorium del

Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS). Dijo las palabras de apertura el Lic. Julio Ezequiel Montoya, subdirector de ese centro asistencial.

# Aparece cadáver del señor Álvarez Córdova

A la orilla del lago de Ilopango, en la carretera que conduce al balneario de Corinto, fue localizado ayer por la mañana el cadáver del señor Enrique Álvarez Córdova, ex ministro de Agricultura y presidente del Frente Democrático Revolucionario.

Presentaba el cadáver, diez perforaciones de balas de distintos calibres; se hallaba tendido, fuera de la vía, con la cara hacia el oriente, de medio lado; vestía pantalón café claro, zapatos y calcetines casi del mismo color; camisa a cuadros café, fondo blanco; dentro de uno de los bolsillos le fueron encontrados 55 centavos y un llavero de propaganda sandinista.

El señor Enrique Álvarez Córdova, fue uno de los miembros del Frente Democrático Revolucionario, se-

cuestrado al mediodía del jueves en las oficinas del Socorro Jurídico, por un numeroso grupo de hombres armados.

La misma noche del jueves, el grupo autodenominado "Brigada Anticomunista General Maximiliano Hernández Martínez", se atribuyó la muerte de los señores Enrique Álvarez Córdova, Juan Chacón, Enrique Escobar Barrera, Manuel Franco y Humberto Mendoza.

Los cadáveres de cuatro de ellos, fueron recogidos en la carretera que conduce de la población de Ilopango, al balneario de Asino.

En cambio, el cadáver del señor Enrique Álvarez Córdova, apareció en el camino que conduce al balneario de Asino.

Pasa a la página 19



**EX MINISTRO.** En dos oportunidades el señor Enrique Álvarez Córdova se desempeñó como ministro de Agricultura y Ganadería, en ambas oportunidades impulsó el desarrollo agropecuario. En la gráfica de archivo, correspondiente al año 1970, al anunciar que 63 agencias de extensión promoverían la diversificación agrícola.

## Enérgica condena de Junta por asesinatos

El crimen de los señores Enrique Álvarez Córdova, Juan Chacón, Enrique Escobar, Humberto Mendoza, y Doroteo Hernández, es una muestra de lo que son capaces los grupos extremistas que pretenden asumir el poder, dijo

en comunicado especial la Junta Revolucionaria de Gobierno.

El comunicado de condena a tales hechos de parte de la Junta, dice textualmente.

La Junta Revolucionaria de Gobierno condena el asesinato de los señores Enrique Álvarez Córdova, Juan Chacón, Enrique Es-

Pasa a la página 62

## Seguro a familia de muerto en asalto a Bco.

Fue pagado a la señora Angela Castro v. de Escobar, como beneficiaria del Seguro de Vida del Intendente del Banco Agrícola Comercial "Centro Bancario de Familia", señor Manuel Pío Escobar, la póliza correspondiente.

Escobar perdió la vida, cuando dicha agencia fue asaltada por subversivos el pasado 3 de octubre. En esta oportunidad, se dijo, la señora del fallecido recibió el seguro de vida que el Banco Agrícola Comercial paga totalmente para proteger a sus empleados.

Don Manuel Pío Escobar se desempeñaba como Intendente del Centro Bancario de Familia, donde gozaba de la estimación de jefes y compañeros de trabajo.



—Foto de LA PRENSA, por Paredes.

**OPTIMISMO.** San Vicente. "Con ayuda del pueblo vamos a superar nuestro hospital Santa Gertrudis". Dr. Raúl Antonio Hernández Granillo, nuevo director.



**CLASES.** Trabajos en delineación de diseño para vestuarios realizan estudiantes del Consejo Salvadoreño de Menores en esta capital, a fin de capacitar en este Ramo. Las clases son impartidas por instructores especializados en diseño, y asesoradas por un ingeniero civil textil. La institución espera capacitarlos en poco tiempo a todos los alumnos que participan.

## De San Vicente

# Expone propósitos el director del hospital

(San Vicente) "Tengo entusiasmo de trabajar por la salud comunitaria. Quiero especialmente tratar de superar la atención médica de los niños y pacientes en general" declara el Dr. Raúl Antonio Hernández Granillo, nuevo director del hospital "Santa Gertrudis" de esta ciudad. El 17 del presente mes tomó posesión del cargo, sustituyendo al Dr. Tomás Calvo Marroquín, quien pasó a desempeñar igual función en el hospital

de Maternidad de San Salvador.

Expresa que para superar la actual crisis, es necesario volcar todos los esfuerzos. Actualmente hay inmensa demanda hospitalaria mensual con ingreso estimado de ochocientos a mil pacientes, afrontando el centro, escasez del recurso humano y además por la insuficiencia de la planta física.

Agrega que la demanda de atención médica se ha

Pasa a la página 64

## Recolección de basura en semana del 1 al 6

La alcaldía municipal capitalina, por medio de su Gerencia de Servicios, ha dado a conocer el programa de recolección de basura, durante la semana comprendida del lunes 10 al sábado 6 de diciembre.

Como ya es conocido del público, la ciudad capital ha sido delimitada en 32 zonas y de acuerdo a esa delimitación, se hará cada día de la semana, durante la mañana, tarde y noche, la recolección de la basura.

El programa recibido es el siguiente:

Día lunes 10. diciembre. Jornada de la mañana, zonas: 31, 7, 26, 3, 4. Tarde, zonas: 1, 17, 18, 21, 23. Noche, zonas: 10, 11, 12, 13, 25.

Día martes 2 de diciembre. Mañana, zonas: 2, 20, 19, 22, 32. Tarde, zonas: 24, 28, 15, 29, 8. Noche, zonas: 5, 6, 9, 14, 27.

Día miércoles 3 de diciembre. Mañana, zonas: 1, 31, 18, 21, 23. Tarde, zonas: 17, 7, 26, 3, 4. Noche, zonas: 10, 11, 12, 13, 25.

Día jueves 4 de diciembre. Mañana, zonas: 20, 19, 22, 32, 27. Tarde, zonas: 24, 28, 15, 29, 6. Noche, zonas: 2, 8, 5, 9, 14.

Día viernes 5 de diciembre. Mañana, zonas: 31, 18, 21, 23, 7. Tarde, zonas: 1, 17, 26, 3, 4. Noche, zonas: 10, 11, 12, 13, 25.

Día sábado 6 de diciembre. Mañana, zonas: 20, 19, 22, 32, 27. Tarde, zonas: 24, 28, 15, 30, 6. Noche, zonas: 2, 8, 5, 9, 14.